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Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Praktikanten (m/w/d) 

Medieninformatik für Nutzerdokumentation und Frontend Gestaltung                         
(z.B. vergütetes Vollzeitpraktikum – idealerweise 6 Monate) 

 

 

Unsere Standorte: Dresden 

Die MRK Management Consultants GmbH ist eine 1971 gegründete, international  

tätige Unternehmensberatung mit starker Umsetzungskompetenz.  

 

Wir erarbeiten mit öffentlichen und privaten Geschäftspartnern zukunftsweisende Problemlösungen mit  

Schwerpunkt Digitalisierung. Unser Geschäftsbereich Mobilität stellt dabei ein zentrales und  

zugleich dynamisches Dienstleistungsfeld dar. 

MIT DIESEM PROFIL ÜBERZEUGST DU UNS: 

 | Studiengang Medieninformatik bzw. vergleichbare 

Qualifikation mit Schwerpunkt IT oder Software 

 

| Sehr gute Ausdrucks- und Kommunikationsfähigkeit 

in Wort und Schrift  

 

| Sicherer Umgang mit MS-Office 

 

| Gute Kenntnisse im Bereich Prozessmodellierung 

 

| Sicherer Umgang mit den gängigen MS Office-

Anwendungen (betriebliche Informationssysteme)  

 

| Kenntnisse im Bereich unternehmensinterner 

Prozesse 

 

| Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit 

 

WÜNSCHENSWERTE KENNTNISSE: 

| Aktuelle IT-Richtlinien und –Standards 

 

| Excel-Programmierung mit VB, Programmierung von 

Power Shell- bzw. Batch-Skripten 

 

| Umgang mit Datenbanken  

 

| Kenntnisse bezüglich Datenschutzes & IT-Sicherheit 

DIESE SPANNENDEN AUFGABEN ERWARTEN DICH: 

 | Erstellung von digitalen Schulungsunterlagen 

(Dokumente, Wiki, Videos, etc.) für eine Inhouse-

Entwicklung 

 

| Möglichkeit zur Neugestaltung des Back-Ends mit 

Blick auf UI/UX (Technologien: HTML, CSS, 

JavaScript) 

 

| Möglichkeit zur Weiterentwicklung der Android- bzw. 

iOS-App (Technologien: Flutter/nativ) 
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| Vergütung gemäß Mindestlohn  

 

| Flexible Arbeitszeit 

 

| Mobiles Arbeiten ist bei uns möglich 

 

| Wir bieten Dir die Möglichkeit das Team vor Deinem Start kennenzulernen 

 

| Individuelle Einarbeitung mit persönlichem Mentor  

 

| Abwechslungsreiche und anspruchsvolle Aufgaben  

 

| Moderner Arbeitsplatz mit Laptop und mehreren Bildschirmen 

 

| Sehr gutes Arbeitsklima, gute Übernahmeoption in Festanstellung  

 

| Agiler Mittelstand, kurze Entscheidungswege, flache Hierarchien 

 

| Kostenlose Getränke im Office (Kaffee, Tee, Wasser) 

DAS KÖNNEN WIR DIR BIETEN: 

Wir geben sowohl Berufserfahrenen als auch Absolventen eine Chance  

sich bei uns zu beweisen! 

 

Du willst Teil unseres Teams werden? 

Dann sende bitte Deine vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 

mit Angabe Deiner Gehaltsvorstellung und des nächstmöglichen Eintrittsdatums 

sowie 

der Referenznummer MRK-2023-12 an Katharina Stüwert, Human Resources, per 

E-Mail an: bewerbung@mrk.de 

 

MRK Management Consultants GmbH 

Bewerbung – Referenznummer MRK-2023-12 bevorzugten Standort angeben 

www.mrk.de 

Die Daten, die Sie uns überlassen, verarbeiten wir elektronisch. Wir geben Ihre Daten ausschließlich intern an die für die 

Stelle zuständigen Führungskräfte weiter. Ihre Daten werden ausschließlich für das Bewerbungsverfahren genutzt und nach Ablauf von 3 Monaten nach 

Abschluss des Bewerbungsverfahrens gelöscht. 
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